

„КАРМА ИЛИ МИР ГДЕ
РАСКРЫВАЮТСЯ ДУШИ”.

1. ЧТО ТАКОЕ КАРМА?

Карма понятие растяжимое. Нельзя такое древнее и глубокое слово, которое берет свое начало еще с восточных славян, объяснить одним определением. Итак, что же мы можем сказать, что такое карма. Прежде всего это плетение судьбы, нити судьбы, уже сформированная судьба, сплетенная из ниток в клубок. Это и есть карма, а по другому, карма-это наша судьба. Судьба состоит из различных событий: радостных, счастливых и печальных, волнующих,

решающих, судьбаностных, призывающих к тому или иному выбору, который решит вашу дальнейшую жизнь. Важны: решения, выбор, слова и поступки, определяют все. Важные события, такие как, например: покупка машины или квартиры, а может дачи или дома; выйти замуж, рождение ребенка; переезд с одного места на другое. Переезд в другую страну или город и другое. Особое внимание я хочу уделить, событию рождения ребенка. А чем вы подробно узнаете, в следующей главе.

2. РОЖДЕНИЕ РЕБЕНКА.

Итак рождение ребенка- это чудо природы и это божественное явление. Когда женщина по судьбе должна родить троих детей, то если она потеряла ребенка в первой беременности, значит обязательно родит этого ребенка. Это и называется судьба. И надо следовать своей судьбе. Иначе горько поплачешься за неповиновение. А если поймешь, что совершила ошибку, не жди последнего шанса судьбы и с разу попытайся что-то изменить, а то судьба больно „по рукам будет бить”.

3. ШАГ В ПУСТОТУ ИЛИ ШАГ В ВЕЧНОСТЬ.

Для начала давайте разберем понятие - шаг.

Шаг- это обдуманый или чаще всего необдуманый поступок или слово человека, сделанный для того чтобы увидеть уже определенный результат его, но в большинстве случаев, происходит так, как мы этого меньше всего ожидаем и вследствие чего разочарование. Также существует понятие - шаг судьбы.

И разберем мы это понятие, начиная с самого начала. В течение всей земной жизни человек совершает множество поступков, ошибок и сам того не замечая, как он низко опускает свой духовный уровень. Стремясь к славе, богатству, успешности и известности человек

на пути ко всему этому может потерять уважение к собственной персоне, рассудок, в процессе достижения славы и известности может и потерять свои человеческие качества, вследствие своего „опасного“ пути к чему-то большему, может и совершить то деяние как убийство, предательство и ложь собственному другу, который и не раз выручал его. В конце своего пути мы ожидаем результат того, к чему шли с самого начала и возможно получили то, что хотели. Но спрашивали ли вы себя: „А зачем мне это надо?“ , „Что я с этого получу?“ . Ведь столько боли, страданий, разочарования и лжи, вы принесли своим близким друзьям, семье и

приятелям. Задайте сами себе эти вопросы: „ А эта боль, страдания - это стоит того, вашей славы, известности или богатства ? “ „ Неужели ваши интересы, которых вы добываетесь путем лжи и предательства, вы ставите выше, чем здоровье и спокойствие ваших близких и любимых людей ? “ .

Если это так, то примите мои искренние соболезнования. Значит вы на этом пути стремления к славе, потеряли человеческие качества и наверное уже рассудок. Если вы мысленно на эти вопросы ответили: „ да ” . Мне вас весьма жаль. Итак, давайте подытожим, человек рано или поздно, всегда будет отвечать или расплачиваться за свои поступки, если не в

этой жизни, то в другой. Я говорю сейчас о жизни после смерти. Ведь эта жизнь заканчивается, наступает смерть и новая жизнь зарождается, в новом месте. Если твоя душа высоко-духовная, светлая, чистая, добрая и безгрешная, хотя все мы не без грехов, разница только в их количестве. Так вот, если душа чистая и светлая, то она попадает в рай, где и начинается новая жизнь этой души, только в новом уже теле. А если наоборот, то она попадает в ад. О чем конкретно вы узнаете, в следующей главе.

4. ЖИЗНЬ ПОСЛЕ СМЕРТИ.

Если говорить про жить после смерти в раю, то эта новая жизнь предстоит этой же душе, то есть той, которая была и в предыдущей жизни, но в новом теле и жизнь эта будет проходит среде богов. Она будет светлой доброй, легкой и искренней. Ведь заслужить, жизнь в окружении богов - это долгий и тяжелый труд. Для этого надо было в той, предыдущей жизни, иметь не только намерение, но и совершать соответствующие поступки. Некоторые люди уходят из нашей жизни в другую, во время своего сна, то есть безболезненно, другие, это касается в частности только женщин, во время родов, это можно сказать, святой поступок, они жертвуя своей жизнью, миру приносят новую невинную

душу, при этом, как я считаю, что та новая, рожденная душа, все это на подсознательном уровне помнит, понимает и знает и принимает это как дар и никогда не забудет эту женщину, то есть свою маму, которая пожертвовала своей жизнью, чтобы новая, пришла в этот мир и я думаю, что та женщина, которая сделала это деяние осознанно, можно ее назвать святой и наверное, после своего последнего вздоха, с разу попала в рай и возможно услышала или увидела с небес, своего рожденного малыша и в тоже время, ей стало горько, что он никогда не увидит свою маму и одновременно она также была счастлива, что подарила и родила своего ребенка миру. Вот бы, побольше бы таких святых женщин и мам, нашему миру и так да бы, возможно, он был бы сейчас совсем другим. Другие, умирают в чутких мучениях и они скорее всего,

попадают в ад. Ад - это как правило противопоставление раю. Как сказано в древней мифологии, что ад - это место наказания грешников. Те кто попадает в ад, их ждет только мучения и страдания. Эти люди чаще всего и умирают в страданиях, например, из-за серьезного ранения, но есть исключения, на войне, битве или сражении, многие люди умирают в результате ранений, но попадают в рай, потому что они пожертвовали своей жизнью, ради других, чтоб другие люди, их друзья и близкие, родились и жили, на свободной и просторной земле и не боялись по ней ходить и это люди- герои войны, их подвиги навсегда и навечно, останутся в нашем сердце и в нашей памяти. А есть те люди, которые тоже умирают в муках, в результате ранения, но они умирают не ради любимых и близких людей, а это их жизнь так наказывает, за их

подлые, низкие и непорядочные поступки. Знаете как говорят, что результат твоих поступках за всю твою жизнь, оценит только судьба, то есть карма! Ни я, ни вы, ни кто-то другой, не вправе судить чужие поступки, все на свои места расставит сама судьба (карма). Вывод моей предпоследней главы: Это очень известная фраза: „сначала думай, а потом делай!” А можно ее, и по другому сформировать. Сначала долго подумай, о своем предстоящей поступке, все еще раз взвесь и плюсы и минусы, самое главное не решай ничего на эмоциях, не делай поспешных выводов и сутки еще раз подумай, посоветуйся со своими друзьями, приятелями, а самое важное, со своей семьей, и сам выслушай, несколько различных точек зрения, но в итоге, ты должен сам принять свое решение или выбор, т.к. это твоя жизнь и только ты, вправе ей распоряжаться и тебе отвечать за последствия.

5. ЗАКОНЫ КАРМЫ. ВЫВОД.

Когда мы говорим о понятии: „ Законы кармы “. Мы имеем следующее представление об этом. Все что нас окружает - это пространство, а пространство - это вселенная и космос. В космосе имеются так называемые, черные дыры. И некоторые люди считают, что время в них ускоряется или говоря по другому, течет весьма в ускоренном темпе. В космосе существует понятие: „ Временные континуумы “. Время делится на 3 периода: прошлое, настоящее и будущее. И именно в этот момент, я хочу вспомнить о законах кармы, ведь действия законы кармы нельзя распознать или предугадать, когда она начнет действовать. Человек совершивший хороший, честный, благородный или плохой, низкий или непорядочный

поступок, в любом случае кем бы не был тот человек, который его совершил и не важно, будет ли он сожалеть о произошедшем или нет, в любом случае его ждет результат его действий. Это и есть действия законов кармы. **Запомните!** Никогда нельзя вмешиваться или пытаться изменить чью карму (судьбу), даже самого близкого вам человека, т.к. у вас ничего не получится или вас ждет серьезные последствия, ведь карма любит так сказать, когда ей приносит жертву, например, если у чей-то мамы плохое здоровье, а любящая дочь весьма сильно захочет отдать или подарить маме, свое здоровье и если она будет постоянно об этом думать и сильно этого хотеть, то возможно, что так это и произойдет и получится, что дочь принесет в жертву свое здоровье и всю свою оставшуюся жизнь, будет мучиться и

страдать. Да, вот так вот. Так всегда, если ты хочешь помочь своим близким, всегда надо будет жертвовать чем-то своим, здоровьем, счастьем или финансовой независимостью. Поэтому сначала хорошенько подумайте, хотите ли вы расплачиваться за чужие, пусть и близких людей, ошибки жизни. Чтоб об этом потом, не сожалеть всю свою оставшуюся жизнь. Итак вывод: Как я считаю, что карма изменчива и ее можно поменять, улучшить или ухудшить, **НО** только свою **СОБСТВЕННУЮ** карму, а ни чью другую, даже не пытайтесь, будет только хуже.

Вывод: Карма изменчива, но только собственную можно изменять! Будьте властны и сильны над своей судьбой! Рискуйте, но не бойтесь своих важных поступков, а остерегайтесь их последствий! За терпение, муки и страдания, карма отблагодарит щедро! Не живите прошлым, живите настоящим и будущим! Надежда, вера и сильный дух - это основа составляющая карму!

<< P. S. >>

А сейчас, я обращаюсь только к читателям своей книги!
Итак, мои многоуважаемые читатели, я весьма надеюсь, что вы не пожалели своего времени, потратив его, на прочтение моей первой написанной книги, в 17 лет. Надеюсь, что я смогла вас завлечь и заинтересовать, я всегда отношусь уважительно к моим читателям. Моя книга не имеет возрастных ограничений, я считаю, что моя книга подходит любой возрастной категории, кто ее понимает и сможет сделать из нее соответствующие выводы, для себя. Благодарю за внимание. Если вам была интересна моя книга, то пишите мне в комментарии, по ссылке, которая ниже. С уважением, ваш автор, Лада.

<https://vk.com/id548977644>